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Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) Képviselő­
testülete a 2025. évben tervezett környezetvédelmi szemléletformáló és kerületszépítő akciókról 
szóló 55/2025. (II. 20.) KÖKT határozatban döntött a 2025. évben tartandó környezetvédelmi 
szemléletformáló és kerületszépítő akciókról. 

Kőbánya rendezettebbé, tisztábbá, esztétikusabbá tétele szempontjából, továbbá az itt élők közösség­
és szemléletformálása érdekében kiemelkedően fontosak a környezetvédelmi szemléletformáló és 
kerületszépítő akciók. A 2025. évi akciók szervezését és lebonyolítását elsősorban a Budapest 
Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal (a továbbiakban: Hivatal) Városüzemeltetési és 
Környezetvédelmi Főosztálya végezte, egyes programoknál a Köznevelési és Civilkapcsolati 
Osztály, a Jogi Osztály és a KŐKERT Kőbányai Kerületgondnoksági és Településüzemeltetési Non­
profit Közhasznú Kft. (a továbbiakban: Kőkert Kft.) is közreműködött. 

1. Kerülettakarítási akciók 

1.1. TeSzedd! - Önkéntesen a Tiszta Magyarországért országos akció 

A TeSzedd! - Önkéntesen a Tiszta Magyarországért akció ma hazánk legnagyobb önkéntes 
mozgalma, amely 2025. évben immár 13. alkalommal valósult meg. A szemétgyűjtési akció 
keretében 2025. április 7-10. között szerte az országban „nagytakarítottak" a TeSzedd önkéntesei, 
míg a kerületünkben a Hivatal munkatársainak közreműködésével három helyszínen 121 fő 

részvételével 51 zsák szemét került összegyűjtésre. 

Összegyűjtött Résztvevők 

Időpont Helyszín hulladék száma 
mennyisége 

2025. 
Újhegyi lakótelep 16 zsák 40 fő 

április 7. 

2025. 
Pongrácz-telep 18 zsák 29 fő 

április 8. 

2025. 
Lavotta utcai lakótelep 9 zsák 27 fő 

április 10. 

2025. 
Óhegyi lakótelep 8 zsák 25 fő 

április 10. 
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Önkéntes civil kezdeményezések - szemétszedés  

 

A TeSzedd! akcióhoz csatlakozott az Újhegyi lakótelepen a Szivárvány Idősek Otthona 13 fővel, a 

Szivárvány Nonprofit Kft. 16 fővel. A Pongrácz-telepen a Pongrác Idősek Klubja 12 fő önkéntessel 

járult hozzá a terület megtisztításához. A Dreher Sörgyárak Zrt. 12 fővel, a BDO Magyarország Kft. 

ESG Tanácsadó részlege 20 fővel közreműködött a szemétszedésben. Az akcióban a Képviselő-

testület tagjai is szép számban részt vállaltak. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.2. „Faltól falig” takarítás 

Az Önkormányzat a BKM Budapesti Közművek 

Nonprofit Zrt.-től (a továbbiakban: BKM Zrt.) 

immár ötödször rendelt meg közterületi takarítást, 

így 2025-ben a Liget tér, az Állomás utca, a 

Kápolna utca, Kápolna tér és a Vásárló utca „faltól 

falig” takarítása történt meg a program keretében. 

A 2025. augusztus 21., 27. és 28. napján végzett 

takarítás magában foglalta a terület kézi takarítását, 

a gyalogosfelületek magasnyomású gőzborotvás 

felülettisztítását, az útpálya szegélytől szegélyig 

történő önfelszedő gépi seprését, majd a gépi 

locsolást, mosást, valamint a hulladékgyűjtő-

edények ürítését és fertőtlenítését.  

A takarítási munkákat a BKM Zrt. Köztisztasági Divíziója az üzemidő és a saját kapacitása 

figyelembevételével az alábbi időpontokra ütemezte: 

• 2025. augusztus 21. Vásárló utca  

• 2025. augusztus 27. Liget tér 

• 2025. augusztus 28. Állomás utca, Kápolna utca és Kápolna tér.  
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A Budapest Közút Zrt.-től kapott, az ideiglenes forgalmi rendre vonatkozó forgalomtechnikai 

engedély alapján két nappal a takarítást megelőzően a helyszínekre mobil megállási tilalmat jelző 

táblát, a várakozó járművek szélvédőjére pedig szórólapokat helyeztünk ki.  

A Kőbányai Közterület-felügyelet a szabálytalanul parkoló gépjárművek áthelyezéséről 

gondoskodott. A takarítás minden helyszínen probléma nélkül lezajlott. 

 
 

 

 

 

 

 

 

1.3 Komplex közterületi takarítás 

 

Az Önkormányzat a Kőkert Kft.-vel együttműködésben végezte a közterületek komplex takarítását. 

2025 tavaszán az átfogó takarítás során megtisztultak a Pongrácz-lakótelep, a Budapesti Bajcsy- 

Zsilinszky Kórház és Rendelőintézet környező utcái. Nyáron a Harmat köz és az Ónodi köz, az ősz 

folyamán a Havas Ignác utca, Veszprémi utca, Kápolna köz és Kőrösi Csoma Sándor út által határolt 

terület, az Újhegyi lakótelep, a Gyakorló utcai lakótelep és a Szárnyas utcai lakótelep, valamint az 

Előd utca komplex takarítását végeztük el. Tekintettel arra, hogy a kerület számos pontján a komplex 

takarítás megtörtént,  2025. évben a Lombhullató Ünnep megtartására nem került sor.  
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2. CseppetSem! – Háztartási sütőolaj-gyűjtő program  

 

Az Önkormányzat csatlakozott a CseppetSem! – használtsütőolaj-begyűjtési rendszerhez. E program 

keretében 11 önkormányzati intézményben zárt PET-palackban vagy befőttesüvegben a használt 

sütőolaj mellett leadható a háztartásokban keletkezett használt sütőzsiradék, kókusz- és pálmaolaj is. 

A programban résztvevő intézmények nyitvatartási idejükben fogadják az összegyűjtött olajat. 

Minden összegyűjtött hasznos kilogramm után az intézmények visszatérítést kapnak. Így aki 

csatlakozik a gyűjtéshez, nem csupán a környezet védelméért tesz, hanem az intézményt is támogatja. 

 

CseppetSem! – Háztartási sütőolaj-gyűjtő verseny  

 

Az Önkormányzat 2025-ben versenyt hirdetett a gyűjtőedénnyel rendelkező óvodák között annak 

érdekében, hogy minél nagyobb mennyiségben kerüljön a használt sütőolaj hasznosításra. Ezzel a 

versenyben résztvevő lakosok nemcsak a környezetünk 

védelméhez járultak hozzá, hanem a kedvenc óvodájukat is 

támogatni tudták.  

Az akcióban az alábbi tagóvodák vettek részt:  

- Aprók Háza Tagóvoda, 

- Bóbita Tagóvoda, 

- Csodapók Tagóvoda, 

- Gyöngyike Tagóvoda, 

- Gézengúz Tagóvoda, 

- Hárslevelű Tagóvoda, 

- Kiskakas Tagóvoda, 

- Rece-fice Tagóvoda és 

- Zsivaj Tagóvoda. 

 

A legtöbb sütőolajat a Bóbita Tagóvoda és a Csodapók 

Tagóvoda gyűjtötte. A két tagóvoda részére 

ajándékcsomagot adtunk át a Zöld Családi Napon. Az 

akcióban összesen 286 liter használt sütőolaj gyűlt össze. 

 

 

3. Gyűjtőpontos veszélyeshulladék-gyűjtési akció, valamint „Veszélyes hulladékért 

ajándékot!” 

 

2025. évben az Önkormányzat a kerületi lakosok részére 

gyűjtőpontos veszélyeshulladék-gyűjtési akciót szervezett, 

melynek során a háztartásokban összegyűlt veszélyes hulladékot 

az Önkormányzat ingyenesen átvette és elszállíttatta egy 

hulladékkezelésre, ártalmatlanításra jogosult szakcéggel.  

A tavaszi lomtalanításhoz kötődő akcióban 2025. május 9-én és 10-

én nyolc gyűjtőponton összesen 7 tonna veszélyes hulladék gyűlt 

össze. 

A 2025. december 5-én és 6-án tartott „Veszélyes hulladékért 

ajándékot!” akció során hat helyszínen 7,2 tonna veszélyes 

hulladékot adott le a lakosság, a részvételt ajándékokkal díjaztuk. 

A 2025. évben lebonyolított két akcióban összesen 492 kerületi 

lakos vett részt és adta le a háztartásában feleslegessé vált festék, 

tinta, ragasztó, veszélyes műanyag csomagolási hulladék, 

gumiabroncs, irodatechnikai berendezés patronja és egyéb 

veszélyes hulladékát.  
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Gyűjtőpontos veszélyeshulladék-gyűjtés – 2025. május 9. és 10.  

Helyszín Résztvevők 

Jászberényi út szervizútja a Rézvirág utcánál 23 fő 

Albertirsai út menti parkoló 9 fő 

Jegenye utca, Hidas köz és Bihari utca közötti szakasza 3 fő 

Mádi utca menti parkoló, az Árkos utcával szemben 40 fő 

Mádi utca és Kada utca kereszteződésénél lévő parkoló 78 fő 

KÖSZI parkoló, Előd utca 58 fő 

Szacsvay köz 7 fő 

Ceglédi út, Hizlaló tér és Somfa utca közötti szakasza 25 fő 

 

 

„Veszélyes hulladékért ajándékot!” – 2025. december 5. és 6. 

Mádi utca menti parkoló, az Árkos utcával szemben 62 fő 

Kada köz 1-11. és a Harmat Általános Iskola közötti parkoló 44 fő 

Jászberényi út szervizútja a Rézvirág utcánál 35 fő 

Ceglédi út, Hizlaló tér és Somfa utca közötti szakasza 15 fő 

KÖSZI parkoló, Előd utca  61 fő 

Gépmadár utca 2-8. szám mögötti parkoló 32 fő 
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4. „Fogadj örökbe egy fát Kőbányán!”  

 

 

Megújult köntösben 2025 tavaszán indítottuk útjára a „Fogadj 

örökbe egy fát Kőbányán!” programot. Az Önkormányzat 

felhívással fordult minden környezetvédelem iránt 

elkötelezett kerületi lakoshoz, céghez, civil szervezethez, 

társasházhoz, valamint intézményhez, és kérte, hogy 

csatlakozzon a kerületi fák öntözőinek táborához. A program 

célja, hogy a facsemeték a gondos kezek révén 

megmaradjanak és egészségesen növekedjenek. Az 

örökbefogadónak vállalnia kell, hogy 1, 2 vagy 3 éven 

keresztül gondoskodik az Önkormányzat által elültetett fáról. 

A gondozás a fa heti kétszeri öntözését jelenti a vegetációs 

időszakban, időjárástól függően április 15-étől október 15-éig. 

Minden résztvevő egy locsolókannát kapott ajándékba. A 

programban résztvevő 62 örökbefogadó összesen 116 fát 

fogadott gondozásba. 

 

 

5. Zöldhulladékgyűjtés támogatása 

 

2025 őszén a lakosság körében népszerű zöldhulladék-

gyűjtőzsákokból harmincezer darabot adtak át ingyenesen a 

jelentkezőknek a Hatósági Főosztály Igazgatási Osztályának 

ügyfélszolgálati munkatársai. A zsákokat a Kőkert Kft. szerezte be. 

Az avarral megtöltött zsákok elszállítását a MOHU Budapest Zrt. 

Hulladékgazdálkodási Divíziója végezte. 

Az őszi lombgyűjtéshez, az ingatlanok előtti közterületek és a kertek 

rendben tartásához ingatlanonként tíz, saroktelek esetén tizenöt, 

társasházak esetén lépcsőházanként tíz, intézményenként általában 

hetven gyűjtőzsákot igényelhettek az érintettek térítésmentesen. 
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6. Kőbányai Komposztálási Program 

 

A kerületi komposztálási program keretében az Önkormányzat 2011 óta támogatja az itt élők számára 

a zöldhulladék helyben történő hasznosítását.  

A 2025. évi Kőbányai Komposztálási Program keretében meghirdetett 

pályázaton 42 pályázó nyújtotta be az igényét. (2024-ben 20 pályázat 

érkezett.)  

2025-ben kétféle komposztáló eszköz közül választhattak a lakosok, a 

650 literes komposztálókeret és a 420 literes zárt komposztáló láda 

közül. Végül 39 fő pályázó vette át az eszközt, 19 fő komposztáló 

keretet és 20 fő komposztáló ládát. Az eszközök átvételére 2025. 

szeptember 23-án a Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális 

Központ KÖSZI épületében volt lehetőség. A komposztálók átvétele 

egy interaktív előadáson történő részvételhez volt kötött, ahol a 

pályázók, illetve érdeklődők megismerkedhettek a komposztálás 

szabályaival. A komposztálás alapvető tudnivalóiról az eszközökkel 

együtt egy tájékoztató füzetet is kaptak az érdeklődők. 

A komposztálási programban résztvevőknek két évig minden év végén 

beszámolót kell küldeniük az adott évben a komposztálóba helyezett zöldhulladék és a keletkezett 

komposzt mennyiségéről, valamint annak felhasználásáról. A harmadik évtől a pályázó tulajdonába 

kerül az eszköz. 

A korábbi években pályázók adatszolgáltatása alapján 2025-ben összesen 66 köbméter mennyiségű 

komposztot sikerült kinyerni az elmúlt években pályázott komposztládákból. 

 

7. Lakossági ágaprítási program 

Az Önkormányzat az ingyenes ágaprítási akciót 2025. évben 

először hirdette meg. Az ágdarálás jelentősége abban rejlik, hogy 

a zöldhulladékot hatékonyan újrahasznosíthatóvá teszi, a 

feldarabolt ágakból mulcs vagy komposzt készíthető. Ez a módszer 

környezetbarát megoldást nyújt a felesleges gallyak kezelésére, és 

hozzájárul a talaj egészséges szerkezetének megőrzéséhez.  

A 2025. november 17-étől december 12-éig, hétköznapokon 8 és 

16 óra között zajló program keretében a kerti munkák során 

keletkező ágak, gallyak a helyszínen aprításra kerültek. Az apríték 

a darálást követően a helyszínen maradt, így az helyben 

felhasználható, 

hasznosítható 

volt. A 

programban a kőbányai családi házak és a zárt 

kertkapcsolatos társasházak tulajdonosai 

pályázhattak. Címenként legfeljebb 5 laza m3, 

maximum 10 cm átmérőjű ág aprítása volt 

biztosított.  

A program keretében 27 helyszínen aprította fel a 

kihelyezett gallyakat, ágakat az Önkormányzat 

által megbízott vállalkozó.  
 

 

https://korosi.org/
https://korosi.org/
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8. Kőbányai Csapadékvízgyűjtési Program 

 

A program célja, hogy a lehullott csapadék felhasználása helyben 

történjék meg, amellyel csökkenthető a vízfelhasználás, és a 

klímaváltozás mérsékléséhez is hozzájárulunk. Az Önkormányzat 

2025-ben ismételten pályázatot hirdetett 300 literes 

csapadékvízgyűjtő edények ingyenes használatba adására. Az 

eszközt családi házhoz vagy zárt kertkapcsolatos ingatlanhoz 

kétéves időtartalmú használati megállapodás megkötése esetén 

lehetett igényelni. A program évek óta nagy népszerűségnek 

örvend a lakosság körében, míg 2024. évben 96, 2025-ben 128 

érvényes pályázat érkezett. Az eszközök kiosztására 2025. 

október 4-én, a Zöld Családi Napon került sor.  

 

 

9. „Föld órája” akció 

 

A „Föld órája” egy világméretű önkéntes kezdeményezés, amelynek 

célja, hogy felhívja a figyelmet a környezetszennyezés és a 

túlfogyasztás okozta problémákra. Ezen az estén a világ lakosságának 

a jelentős része otthoni világítása lekapcsolásával fejezi ki 

elkötelezettségét bolygónk megóvása mellett. Az Önkormányzat a 

kerületi felhívásban kérte a lakosság csatlakozását, hogy 2025. 

március 22-én 20.30 órakor kapcsoljuk le a villanyt 1 órára. 

 

 

 

 

 

 

 

10. „Virággal a Földért” – Virágültetés a Föld Napján 

 

A 2024. évben indított program, a lakóövezeten belüli, illegális hulladéklerakással terhelt kisebb 

zöldterületek rehabilitációját célozta meg.  

A 2025. évben a virágok kiültetését a Kőkert Kft. végezte a 2024. évben rehabilitált zöldterületekre, 

a Csombor utcai, a Gutor téri, a Román utcai, a Mádi utca és Zsombék utca sarkán lévő, a Bem József 

Általános Iskolánál, valamint a Pongrác Közösségi Ház előtti virágágyásokban. 
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11. „Önnek is szeretnénk adni virágot” növénypályázat 

 

Az évek óta nagy népszerűségnek örvendő növénypályázatot 2025. évben ismét meghirdette az 

Önkormányzat. A pályázatra kőbányai lakcímmel rendelkező magánszemélyek jelentkezhettek. 

Összesen 2782 pályázat érkezett, amelyből a 2380 érvényesen pályázó 15 840 növényt (muskátlit és 

évelő virágokat) vehetett át. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NÖVÉNYPÁLYÁZATON KIOSZTOTT NÖVÉNYEK 

év 

összesen 

növény 

(db) 

egynyári 

virág (db) 

évelő 

virág 

(db) 

muskátli 

(db) 

fűszer-

növény 

(db) 

sövény, 

cserje 

(db) 

2014 17 373 9 942 0 1 430 979 5 022 

2015 40 225 21 613 0 8 295 3 604 6 713 

2016 48 703 20 850 0 6 033 3 700 18 120 

2017 44 052 21 300 0 6 557 445 15 750 

2018 57 830 20 000 6 760 8 820 4 250 18 000 

2019 69 918 22 860 10 477 11 343 5 138 20 100 

2020 0 0 0 0 0 0 

2021 13 500 0 6 000 7 500 0 0 

2022 12 555 0 4 800 7 755 0 0 

2023 10 900 0 6 400 4 500 0 0 

2024 21 300 0 12 000 9 300 0 0 

2025 15 840 0 8 160 7 680 0 0 
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ÉRVÉNYES PÁLYÁZÓK SZÁMA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az akció szervezője a Városüzemeltetési Osztály volt, ugyanakkor az előkészítésben és a növények 

átadásában a Hivatal valamennyi szervezeti egysége és a Kőkert Kft. is részt vett. A sikeres pályázók 

értesítést kaptak, és 2025. május 9-én négy helyszínen (Rottenbiller park, Gépmadár utcai sportpálya, 

Kékvirág park, Pára utcai sportpálya) vehették át a virágcsomagokat.  

 

12.  „Tiszta udvar, rendes ház”, „Tiszta, rendezett Kőbányáért”, „Virágos Kőbányáért” 

 

Kőbánya szépítéséért, a környezetért tett 

erőfeszítések elismerésére az Önkormányzat „Tiszta 

udvar, rendes ház” (családi és társasházak részére), 

„Tiszta rendezett Kőbányáért” (intézmények és 

vállalkozások számára) és „Virágos Kőbányáért” 

(magánszemélyek erkély-ablak virágokkal való 

beültetéséért) elismerő címeket hozott létre. Ezeket a 

címeket jelentkezés, illetve ajánlás alapján, helyszíni 

szemléken észlelt, magas minőségű, példaértékű 

környezet kialakításáért és folyamatos gondozásáért 

lehet elnyerni. A címek átadására a 2025. október 4-

én, a Zöld Családi Nap rendezvény keretében került 

sor. 

 

 

év 

"Tiszta udvar, 

rendes ház" 

elismerés 

"Tiszta, 

rendezett 

Kőbányáért" 

elismerés 

"Virágos 

Kőbányáért" 

elismerés 

"Legszebb 

konyha-kertek" 

díjazottak 

2014 215 10 76 13 

2015 201 15 27 9 

2016 194 9 72 7 

2017 222 7 33 11 

2018 176 7 53 15 

2019 284 10 43 10 

év 
összes 

pályázó 
társasházak magánszemélyek intézmények 

2014 276 128 148 0 

2015 849 257 592 0 

2016 1 596 295 1 255 46 

2017 2 151 279 1 825 47 

2018 2 466 275 2 140 51 

2019 3 164 281 2 820 63 

2020 0 0 0 0 

2021 2 137 0 2 137 0 

2022 2 291 0 2 291 0 

2023 1 636 0 1 636 0 

2024 2 605 0 2 605 0 

2025 2 380 0 2 380  
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2021 138 5 8 11 

2022 188 4 25 14 

2023 62 1 6 15 

2024 57 1 8 14 

2025 67 3 3 19 
 

 

13. Magyarország Legszebb Konyhakertjei 

 

Az Önkormányzat évek óta csatlakozott a Magyarország 

Legszebb Konyhakertjei országos programhoz. A program 

keretén belül a kőbányai kert-tulajdonosoknak vagy 

kertművelőknek lehetőségük volt kertjüket egyfajta 

szépségversenyre nevezni. A szakavatott zsűri összetett 

szempontrendszer alapján hozta meg döntését.  

2025-ben 19 pályázat érkezett az alábbi öt kategóriában: balkon 

(erkélyen, teraszon), mini (50 m2 alatt), normál (50 m2 felett), 

közösségek kertjei (óvodák, iskolák, önkormányzatok, lakóközösségek, civil szervezetek, egyházak, 

idősek otthonok egyéb csoportok kertjei), zárt kert (zöldséges, gyümölcsös vegyesen). 
 

 

14. Virágos Magyarország pályázat 

Kerületünk a 2025. évben is indult a Magyar Turisztikai Ügynökség által évente meghirdetett Virágos 

Magyarország pályázaton.  

Az Önkormányzat 2014 óta az évek során kiemelkedő eredménnyel vett részt a pályázaton: fődíj 

(2015.), Fővárosi Önkormányzati Díj (2015., 2017.), Ország Legszebb Főtere (2018.), Különdíj 

(2021.) Virágos Önkormányzatért Belügyminisztériumi díj (2022.). 

A pályázat során kerületünk az Év főtere címre pályázott, a Szent László teret mutattuk be az ide 

látogató háromfős zsűri tagjainak, szakmai, turisztikai és nem utolsó sorban esztétikai szempontok 

felsorakoztatásával. A szemle keretében bemutatásra került a Kőrösi Csoma Sándor út és a Kápolna 

utca kereszteződésében lévő „Kockapark” is, ami elnyerte a zsűri tetszését, ennek ellenére 2025-ben 

a pályázaton elismerésben nem részesültünk.  
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A verseny szakmai zsűrije javaslatokkal, ötletekkel látta el az Önkormányzatot annak érdekében, 

hogy kerületünk zöldterületei, parkjai, terei egyre magasabb színvonalon biztosítsanak rekreációs 

lehetőséget a kerület lakosai számára. 

 

15. „Virágos Lakóközösség” Program 

 

A társasházak, lakásszövetkezetek közvetlen 

környezetében lévő előkertek rendezésére, 

megújítására és virágosítására 2022. évben új 

program indult, amellyel az Önkormányzat 

célkitűzése többek között a lakóközösségek 

gondozásában lévő zöldfelületek megújítása, új 

növények, öntözőrendszer telepítésének 

támogatása, a megújult terület folyamatos és 

rendszeres gondozásának biztosítása. 

Az Önkormányzat többek között alacsony cserjék, 

évelő növények, fűszernövények és termőföld 

megvásárlására, kerttervezésre, füvesítésre, 

öntözőrendszer kiépítésére nyújtott vissza nem 

térítendő támogatást előfinanszírozás formájában. Az elnyerhető támogatás mértéke az elszámolható 

költség legfeljebb 80%-a, lakóközösségenként maximálisan 500 000 forint volt. 

A program célja nemcsak az, hogy az előkertek megújulását támogassa, hanem hogy közös munkára, 

összefogásra is ösztönözze a lakóközösségeket, ezzel 

közösségépítő szerepet is betöltve. 

 

A 2024-ben másodszor meghirdetett pályázat 

keretében 28 pályázóból egy pályázóval törölt 

adószám miatt a támogatási szerződés nem volt 

megköthető, egy pályázó pedig nem teljesítette a 

szerződéses feltételeket, így 26 társasház újította meg 

sikeresen az előkertjét önkormányzati vissza nem 

térítendő támogatás igénybevételével. Az áthúzódó 

teljesítések miatt 2025. évben újabb pályázat nem 

került kiírásra.  

 

 

16. Madarak és Fák Napja 

 

A madarak fontos szerepet töltenek be az ökoszisztéma 

működésében, többek között közvetlen hatással vannak a kártevők 

irtásában, a méhek és a lepkék mellett a virágok beporzásában, 

valamint az elfogyasztott magvak révén a magvetésben is. 

A Hivatal udvarára kihelyezett odúban egy széncinege pár talált 

otthonra. A széncinegék életét és fiókanevelését egy webkamera 

segítségével kísérhették nyomon az érdeklődők.  
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17.  „Madárbarát kert” program 

 

A Madarak és Fák Napja jeles naphoz kapcsolódva madárvédelmi eszközökre pályázhattak a 

Kőbányán élők.  

A 2025. évben az igényelhető eszközök sorát kibővítettük. Az előző években közkedvelt, úgynevezett 

B-típusú madárodú, faleveles madáretető és porcelán madáritató mellett tengerifű fészkelőkas, illetve 

rugós madáretető igénylésére is volt lehetőség. Az eszközök kertben vagy erkélyen történő 

elhelyezésével a nagyvárosi környezetben élő madarak életfeltételei javíthatók. Idén 150 kőbányai 

lakos adta be sikeres pályázatát, összesen 295 madárvédelmi eszközre, ami túlszárnyalta a 2025-ben 

kiosztott 250 eszközt. 

 

Azon pályázók, akik az elmúlt években sikeresen pályáztak madárvédelmi eszközökre, és legalább 

egy éve gondozzák a hozzájuk érkező madarakat, ,,Madárbarát Kert" cím elnyerésére pályázhattak. 

2025. évben 14 jelentkezés érkezett a „Madárbarát Kert" címre. A cím átadására a Zöld Családi Nap 

rendezvényen került sor, ahol a sikeresen pályázók oklevelet és porcelán háztáblát vehettek át. 

 

 

18. Környezetvédelmi Világnap 

 

A Környezetvédelmi Világnapot a Zöld Családi Nap programjai keretében ünnepeltük. 

 

19. Kerékpárosbarát programok 

 

19.1.  „Kerékpárosbarát Település és Munkahely” 

 

Az Önkormányzat kiemelten kezeli a kerékpáros 

kultúra és infrastruktúra fejlesztését, elkötelezett a 

fenntartható városi közlekedés és környezetvédelem 

mellett. A program keretében az Önkormányzat a 

korábbi években elektromos rollert és elektromos 

kerékpárt szerzett be a hivatali dolgozók külső 

helyszíni munkavégzéséhez, amelyet a munkatársak 

igénybe vettek 2025. évben is.  

A Kerékpárosbarát Település és Munkahely 2024. évi 

pályázat díjazásra, a 2025. évi pályázat benyújtásra 

került. A címet a Hivatal és az Önkormányzat is 

elnyerte. A díjak átadására 2025. december 17-én 

került sor. 
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2025. április 5-én a hagyományok szerint megszerveztük az Isaszegi Kerékpáros emléktúrát, amelyen 

a Hivatal dolgozói mellett a kerület intézményeinek és gazdasági társaságainak munkatársai is részt 

vettek.  

 

19.2. „Kerékpárral 7 határon át” túra 

 

A Hivatal az Építési és Közlekedési Minisztérium 

támogatásával és a KTI Magyar 

Közlekedéstudományi és Logisztikai Intézet 

közreműködésével kiírt pályázat keretében Mohács és 

környékére kétnapos kerékpártúrát szervezett a 

Hivatal dolgozói részére 2025. szeptember 4-5-én. 

Az „Ipoly völgyében” nevet viselő túra célja kettős 

volt, egyrészt a határmenti települések felkeresése, a 

kulturális értékek bemutatása, az EUROVELO 6 

kerékpárút megismertetése, továbbá a kerékpáros 

kultúra, ezen belül is a csoportos kerékpározással 

kapcsolatos követendő szabályok és ismeretek erősítése, és a benne rejlő szabadidős programok 

feltárása.  

A túrázók a két nap alatt összesen 155 kilométert teljesítettek. A túra során a résztvevők 

megcsodálhatták a Nógrád-medencét, a Börzsöny északi lábánál az „Ipolyos” települések vidékét, 

Damásd várát, bejárták a Balassagyarmat – 

Ipolyszög – Dejtár – Ipolyvece - Drégelypalánk – 

Hont – Parassapuszta – Bernecebaráti – Tésa – 

Vámosmikola – Ipolytölgyes – Letkés –

Ipolydamásd – Szob útvonalat, és átkerekeztek 

Felvidékre is. 

Az elnyert támogatási összeg 550 000 forint volt, a 

túra megszervezéséhez az Önkormányzat 754 500 

forint önerőt biztosított.  

A túra szervezését és lebonyolítását ebben az 

évben is a ZSOTA Kerékpártúra látta el a tőlük 

megszokott magas színvonalon. 

 

19.3. Európai Mobilitási Hét – Autómentes Nap 

 

A kőbányai mobilitási hét 

rendezvényeinek szervezésében és 

lebonyolításában az Önkormányzat 

megbízásából a Kőbányai Torna Club 

Sportegyesület és a Kőbányai Bringás 

Egyesület vettek részt. 

2025. szeptember 20-án az Óhegy parkban 

került sor a kőbányai Családi Autómentes 

Napra az Európai Mobilitási Hét 

programsorozat keretei között. A 

rendezvény a köztisztasági nappal egyidőben került megrendezésre, erősítve egymás programjait.  

Az ingyenes rendezvényen számos programmal várták a kicsiket és nagyokat. A gyerekek játékos 

feladatok (ügyességi pálya, bringapárbaj, szlalom, nyomozós helyismereti játék, KRESZ-totó, buszos 

holttérbemutató) során gyűjtöttek tallérokat, melyekért cserébe szerencsekereket pörgethettek, és 

értékes ajándékokat gyűjthettek vagy arcfestésre, illetve csillámtetoválásra válthatták be őket. 
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Emellett pecsétekért is játszottak, melyek segítségével sorsoláson vettek részt, a kerékpáros 

kiegészítők és gyerekjátékok mellett a fődíj nyertese egy biciklivel gazdagodott. A helyszínen egy 

kismotoros futamot is rendeztek, ahol a legapróbbak is megmérethették magukat. 

 

 
 

19.4. Óhegy parki futás iskoláknak 

 
Mint minden évben, így idén is a Mobilitási Hét keretében 

került megrendezésre a „Fussunk Kőbányáért!” iskolai 

program a Kocsis Sándor Sportközpont szervezésében. A 

kerületi általános és középiskolák tanulói (közel 200 fő) 

2025. szeptember 18-án az Óhegy parkban 2025 métert 

futottak.  

 

19.5. Iskolai és Óvodai Autómentes Nap  

 

2025. szeptember 19-én a Mobilitási Hét 

keretében a Rottenbiller parkban gyülekeztek a 

kerületi óvodák, illetve általános és 

középiskolák tanulói, akik az Iskolai és Óvodai Autómentes Nap programjain vehettek részt. A 

megnyitó után egy freestyle showt tekinthettek meg az érdeklődők, majd utána kezdetét vette a 4 

állomásból álló óvodás játékprogram (aszfaltrajz, kötélhúzás, sorverseny, labdarúgás). Az iskolások 

útvonalbiztosítás mellett, szervezett keretek között pattantak nyeregbe, hogy a Kőbányai 

BringArénában folytathassák a programot. A diákokra itt hegyikerékpáros verseny és bringás 

ügyességi játékok sokasága várt, miközben a defektjavítással, az elsősegélynyújtással, a KRESZ-szel, 

valamint a kerületi látványosságokkal is megismerkedhettek.  

A program freestyle show-val zárult. A rendezvényen 10 iskola 150 diákja, illetve 15 óvoda 300 

óvodása vett részt. 
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19.6. Bringás uzsonna 

 
A kerékpárosok részére 2025. március 26-án, 2025. 

július 30-án és 2025. szeptember 16-án került 

megrendezésre a Bringás reggeli a Kőbányai Torna 

Club Sportegyesület szervezésében, valamint 

2025. június 4-én és 2025. szeptember 24-én a 

Bringás uzsonna a Kőbányai Bringás Egyesület 

lebonyolításában. A Bringás uzsonnához a 

rendőrség munkatársai is csatlakoztak és így június 

4-én lehetőség volt a BikeSafe regisztrációra.  

 

 

19.7. Bringázz a munkába  

 

A Kőbányai Bringás Egyesület és Kőbányai 

Torna Club Sportegyesület bringásai évek óta 

egyénileg vesznek részt a Bringázz a munkába 

kampányban. 

A mindennapi biciklizést népszerűsítő kampány 

célja, hogy minél többen kipróbálják mennyivel 

egyszerűbb, olcsóbb, egészségesebb és 

környezetkímélőbb kerékpárral munkába járni.  

A Bringázz a munkába! kampány a Magyar 

Kerékpárosklub szervezésében, az Aktív 

Magyarország anyagi támogatásával valósul meg 

az élhető környezetért, a fenntartható 

közlekedésért és a bringabarát Magyarországért. 

 

 

20. Zöld Családi Nap 

 

2025. október 4-én ötödik alkalommal került megrendezésre a Zöld Családi Nap Kőbányán a 

Rottenbiller parkban. A népszerű ingyenes rendezvényen környezet- és klímatudatosságot közvetítő, 

szemléletformáló programokkal találkozhattak a rendezvényre látogatók. 

A rendezvényen számos gyermekprogrammal, foglalkozással és játékkal, VR-űrsétával, 

gyerekkoncerttel, egzotikus kisállat-kiállítással, interaktív élőbábos 

előadással, mesés műsorral várta az Önkormányzat a kőbányai 

lakosokat. 

Kicsik, nagyok, szülők, nagyszülők próbálhatták ki kézügyességüket 

a porcelán ajándéktárgyak, illetve a bevásárlótáskák és zöldséghálók 

festése során, valamint a környezettudatos kézműves 

foglalkozásokon. 

Az állatartók is hasznos információkkal térhettek haza az állattartással 

kapcsolatos szakmai tanácsadások révén. 

A rendezvény keretében vették át az igénylők az Önkormányzattól a 

meghirdetett, ingyenesen igényelhető csapadékvíz-gyűjtőedényeket, 

illetve a Madárbarát Kert programhoz csatlakozók a madárodúkat, 

madáretetőket és madáritatókat, valamint idén is átadásra kerültek a 

„Madárbarát kert”, a „Tiszta udvar, rendes ház”, a „Tiszta, rendezett 

Kőbányáért” és a „Virágos Kőbányáért” elismerések. 
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A nap folyamán érdekes és különleges előadásokat hallhattak az érdeklődők, többek között a 

SpaceBuzz magyarországi oktatási programjáról, a solymászatról, a denevérek világáról, a felelős 

táplálkozásról, valamint a környezetvédelemről 

a mindennapokban, kicsiknek és nagyoknak. 

Családok és egyedülállók, állattartók és 

állatszeretők találkozhattak, és érezhették jól 

magukat az egész napos ingyenes programon. A 

rendkívül színes, tartalmas, többségében 

interaktív lehetőségekből mindenki 

megtalálhatta az érdeklődésének megfelelőt. A 

résztvevők betekinthettek a környezettudatos 

élet, a fenntartható fejlődés és a klímavédelem 

kulisszái mögé is. 

 

 

 

 

 

21. Állatok világnapja 

 

Az Állatok világnapja a Zöld Családi Nap keretén belül 2025. október 4-én került megrendezésre. A 

kicsiket interaktív élőbábos előadás szórakoztatta, a Kertvárosi Tanyaudvar állatsimogatással vett 

részt az eseményen.  

A Bódis Falcon látványos solymászbemutatót és 

érdekes előadást tartott a sólymok életéről. Az 

Egzotikus kisállat-kiállítás keretében az 

idelátogatók számos hüllőt, madárpókot és egyéb 

kisállatot csodálhattak meg. Dr. Boldogh Sándor 

Andrásnak, az Aggteleki Nemzeti Park 

munkatársának „A denevérek világa” című 

előadását hallgathatták meg az érdeklődők, valamint 

a rendezvény ideje alatt denevérodúkat is 

készíthettek a barkácsolni vágyók. 

Bogara…zoó standjánál a makett- és élő rovarok 

bemutatása mellett játékos környezettudatos szemlélet fejlesztő foglalkozásokat tartottak kicsiknek 

és nagyoknak egyaránt. 

A zöldprogramok mellett ismét meghirdetésre került a kis kedvencek 

cukiságversenye több kategóriában is.  

Folytatódott a kerületi „Kutya baja se legyen” féregtelenítési program. 

Az állatokhoz kapcsolódó foglalkozások nagy érdeklődést váltottak ki 

a gyerekek körében. A workshopok keretében szakemberek 

(kutyaiskola trénere, állatorvos, kutyakozmetikus) válaszoltak az 

érdeklődők kérdéseire. 
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22. Ivartalanítási akció 

 

2025. évben az Önkormányzat folytatta a 2020. évben megkezdett 

ingyenes lakossági kisállat ivartalanítási akcióját megnövelt 

keretösszeggel. A műtéteket végző állatorvosi rendelők száma 2025-

ben egyel bővült, így már négy állatorvosi rendelőben (Óhegyi 

Állatorvosi Rendelő, Bell Állatorvosi Rendelő, Szemfüles Állatorvosi 

Rendelő, IrisVet Állatorvosi Rendelő) végzik a beavatkozásokat a 

kisállat-tulajdonosok jogosultságának ellenőrzését követően. A 

kerületi kisállat-tulajdonosok az állatorvosok bármelyikénél 

jelentkezhetnek műtéti időpontot kérve. 2026. január 30-áig bejelentett 

beavatkozások száma 335, így 216 macska, 110 kutya, valamint 9 nyúl 

ivartalanítása történt meg. Az Önkormányzat az ivartalanításhoz 

szükséges műtéti beavatkozás, altatás és szükség esetén antibiotikumos 

kezelés költségeinek finanszírozását vállalja. Az akcióval a felelős 

állattartás, a felesleges szaporulat elkerülésének fontosságára kívánja 

az Önkormányzat a figyelmet felhívni.  

 

 

22. Denevérodúk Kőbányán 

 

A 2025-ben először indult útjára a „Denevérodúk Kőbányán” 

elnevezésű program. A régi, odvas fák eltűnése és a modern, 

résmentes épületek elterjedése miatt a 

denevérek természetes búvóhelyei 

megfogyatkoztak. Ennek a 

problémának az orvoslására született 

meg a program, amelyek keretében 17, 

természetes anyagból készült 

mesterséges denevérodú és tábla került 

kihelyezésre Kőbánya közparkjainak 

fáira (Csajkovszkij park, Óhegy park, 

Sportliget, Szent László tér, Száva 

park, Gutor tér).  

 

 
 
 
23. Fenntartható Kőbánya Konferencia 

 

A klímatudatosság növelése érdekében az Önkormányzat 2021-ben elfogadta a Fenntartható Energia- 

és Klímaakciótervet (a továbbiakban: SECAP). A SECAP egyik célkitűzése az éghajlatváltozás 

megelőzéséről, illetve az alkalmazkodás helyzetéről szóló workshop megtartása. Az 

éghajlatváltozással kapcsolatos információk megosztásának, a klímatudatosság kialakításának egyik 

leghatékonyabb módja a jelentős tapasztalattal rendelkező szakértők és az érintettek közvetlen, 

párbeszéden alapuló tematikus összejövetele.  

Az Önkormányzat elkötelezett a fenntarthatóság iránt, ezért 2025. május 13-án a Kőrösi Csoma 

Sándor Kőbányai Kulturális Központban megrendezésre került a Fenntartható Kőbánya Konferencia. 

A rendezvény célja az volt, hogy bemutassa a környezettudatos kerületfejlesztés lehetőségeit, 

ösztönözze a párbeszédet a helyi közösségek és vállalatok között, és inspirációt nyújtson a 

fenntartható életmódhoz. A délelőtt folyamán dr. Pálvölgyi Tamás, dr. Csoknyai Tamás és dr. Buzási 

Attila tartott előadást a klímaváltozásról, a lakóépületek energetikai hatékonysági lehetőségeiről, 
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valamint a klímaadaptációról. A rendezvény sokszínűségét elősegítve az előadásokat követően 

pódiumbeszélgetésre került sor. A rendezvényen részt vettek cégek, közös képviselők, a helyi 

lakosság, hivatali dolgozók és intézmények tanulói.  

 

 

24. „Irány az erdő!” program  

Az Önkormányzat 2025 őszén új programmal készült, és meghirdette az „Irány az erdő!” 

programsorozatot a környezeti nevelés jegyében. A program keretében két alkalommal került sor 

Kőbánya erdeiben vezetett sétákra. A program célja 

volt felhívni a figyelmet a kerületben lévő erdőkre, 

amelyek friss levegővel ajándékoznak meg minket, 

és kiszakítanak a városi nyüzsgésből.  

A Nagyicce utcai erdőben a Pilisi Parkerdő Zrt. 

munkatársa tartott interaktív előadást a Hárslevelű 

Tagóvoda és a Gépmadár Tagóvoda 20-20 fős 

csoportjának. A két sétára külön-külön került sor 

annak érdekében, hogy a Pilisi Parkerdő Zrt. 

munkatársa által tartott előadás minél inkább játékos 

és élvezhető legyen a kisgyerekek számára. A 

foglalkozások során a gyerekek a helyszínen 

megismerkedhettek az erdőt alkotó fafajtákkal, valamint az 

erdőben élő állatokkal. A gyerekek a hideg idő ellenére 

nagyon lelkesek voltak, boldogan vettek részt a 

feladatokban.  

 

A program második részében a kőbányai családok, baráti 

társaságok részére került megszervezésre egy 1,5 óra 

hosszú séta az Álmos utcai erdőben. A jelentkezők nagy 

számára tekintettel csoportbontásra került sor, így két 

csoport indult a városi erdő felfedezésére. A sétát szintén a 

Pilisi Parkerdő Zrt. munkatársa vezette, amely során sok 

érdekességet megtudhattak a jelenlévők az erdőről, és 

annak élővilágáról. A hideg idő ellenére sokan megjelentek, 

összesen 51 fő jelentkezett az erdő felfedezésére.   

 

 

 

 

 

 

25. Műanyagmentes július 

 

A Budapest X. kerület Kőbánya Hőség- és UV-riadóterve című dokumentum kiemelten taglalja, hogy 

a hőhullámok az egészséges emberi szervezetet is megviselik, ezért az Önkormányzat ideiglenes 

párakapukkal, ivóvízbiztosítással, utak rendszeres locsolásával, légkondicionált helyiségek 

megnyitásával igyekszik segíteni a lakosságnak. 2023-ban két helyszínen fix kulacstöltő állomás 

került telepítésre a kerületben. Az egyik helyszín a Hivatal Ügyfélközpontjával szemben, az Állomás 

utcában, a másik Újhegyen, a Bányató utca és az Újhegyi sétány kereszteződésénél található. Az 

állomások kihelyezésének célja az ivóvízbiztosítás mellett, hogy a lakosság többször használatos 

kulacsot vegyen igénybe, amellyel csökkenthető a műanyaghulladék mennyisége. 2025-ben is 

üzemeltek az állomások, az ezzel kapcsolatos feladatokat a Kőkert Kft. végezte. A kulacstöltő 

állomások használata különösen a nyári kánikulában volt népszerű. 
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26. „Kutya baja se legyen!” Ingyenes féregtelenítő tabletta kutyának 

 

A városi kutyák a lakásban tartás és a rendszeres mosdatás 

ellenére is könnyen megfertőződnek parazitákkal, bélférgekkel. 

A kerületi kutyafuttatók fertőtlenítése mellett az Önkormányzat 

testsúlynak megfelelő kombinált hatóanyagú féreghajtó 

tablettát biztosított ingyenesen a kerületi házikedvencek részére 

egészségük megőrzéséért. A tabletták kiosztására 2025. április 

28-tól április 30-ig 5 kijelölt helyszínen, valamint május 1-jén 

a Halmajálison került sor. A féreghajtás nem egyszeri feladat, a 

kezelés megismétlése legalább olyan fontos, mint az első adag 

beadása, ezért a programot tovább folytattuk 2025. október 4-

én a Zöld Családi Napon. A program során összesen 268 kutya 

számára igényeltek a gazdik féreghajtó tablettát. 

 

 

27. Kőbányai Kék túra Mozgalom 

Dr. Vizkelety Lászlónak, a Kéktúra 

megálmodójának tiszteletére kialakított 

kerületismereti jelvényszerző túra útvonal 

teljesítése során a résztvevők Kőbánya 11 

helyszínét látogathatják, ismerhetik meg. 

A mozgalom igazolófüzete megvásárolható a 

Kőrösi Kulturális Központban. 

A túra útvonala egyénileg szerkeszthető, de a 

javasolt kb. 20 km-es útvonal biciklivel 

másfél óra alatt, gyalogosan 4-5 óra alatt 

teljesíthető. A teljesítés formája nem kötött, 

gyalogosan, kerékpáron vagy más 

közlekedési eszközön is elfogadott. A túraútvonalat teljesítők oklevél és kitűző díjazásban 

részesültek. A játékos túrát 2025-ben 1247 fő teljesítette. 
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28. Közösségi kert  

A Sütöde utcában létesül a kerület első nagyobb 

közösségi kertje. A terveket a Kőbányai Vagyonkezelő 

Zrt. az Önkormányzat zöldfelületi fejlesztési 

célkitűzéseihez illeszkedően készítette el. A kert 

funkciója kettős, egyrészt a helyi lakosság számára 

biztosít rekreációs és közösségépítő teret, másrészt a 

városi zöldfelület megőrzését és ökológiai értékének 

növelését szolgálja. A terület kialakítása során kiemelt 

szempont a természetes anyaghasználat, a vízáteresztő 

burkolatok alkalmazása, valamint az egyszerű, 

karbantartható kialakítás. A tervezett közösségi kert a 

meglévő fás környezetbe illeszkedik majd, a 

játszótérhez kapcsolódóan annak természetes folytatásaként. A tervezés alapelve a természetes 

anyagok használata és a zöldfelület dominanciájának megőrzése. A kialakítás során a meglévő fák és 

növényzet megmaradnak. A kertben 18 db 230×120 cm alapterületű, 40 cm magas Durisol 

magaságyás kap helyet. Ezeket mulcsburkolatú gyalogos sávok kötik majd össze. A kertészkedők 

munkáját és kényelmét szolgálják a zárható szerszámtároló, a két vízvételi hely és a pergolával 

árnyékolt pihenőpadok. A megvalósítás 2026 tavaszán várható, a kertészkedni vágyók ezt követően 

vehetik birtokba a területet. 

 

 

29. „Kőbányai Vadon” 

Kerületünk szívében egy különleges zöldterület, az 

Alkér utcai liget megújítására készülünk. A cél egy 

olyan természetközeli, biodiverzitást erősítő, minden 

korosztály számára használható és inspiráló 

közösségi tér létrehozása, ahol a pihenés, a tanulás és 

az aktív kikapcsolódás harmonikusan találkozik. 

A fejlesztés során kiemelt szempont a természeti 

értékek megőrzése és gazdagítása, valamint a 

klímaváltozás kihívásaira választ adó, fenntartható 

megoldások alkalmazása. 

A tervek között szerepel az elöregedő akácos 

megújítása őshonos fafajokkal a biológiai sokféleség 

növelése érdekében, interaktív tanösvény-állomások 

kialakítása a környezeti szemléletformálás jegyében. 

A kültéri fitneszeszközök létesítése akár az idősebb 

korosztály számára pótolja a 2025-

ben elbontott, avult sporteszközöket. 

A tervezett „szabadtéri tanterem” a 

legfiatalabbak oktatását és játékos 

tanulását szolgálja. A méhlegelőt és 

a vadvirágos felületeket a beporzók 

védelmében létesítünk. 

A tervezés 2025 decemberében 

elindult, a megvalósítás 2026 

második negyedévében indul, az év 

végén a faültetésekkel zárul majd. 

 



Az elmúlt év során az Önkormányzat a környezetvédelem és a kerületszépítés iránt elkötelezett 
lakosok és a kerületben dolgozók számára számos tartalmas programot szervezett. A programok 
egyrésze hosszú évek óta megrendezett a lakosság körében népszerű akciók, rendezvények. 2025. 
évben ugyanakkor új akciókat is indítottunk, amelyek tovább színesítették a lehetőséget arra, hogy a 
környezetvédelem iránt elkötelezett lakosok csatlakozni tudjanak egy jó célhoz. Többek között új 
programként került megrendezésre az „Irány az erdő", a Fenntartható Kőbánya Konferencia, a 
Denevérodúk Kőbányán, illetve a „Kutya beje se legyen!" akciók. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a tájékoztató megtárgyalására. 

Budapest, 2026. február „ A S•: 

Törvényességi szempontból ellenjegyzem: 

Dr. z bó Krisztián 
jegyzó 

Radványi Gábor 
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